

२०७४/०९/२६
 सधारा बैठक

आज मिति २०७४/०९/२६ गते बुधबारका दिन बैतेश्वर गाउँकार्यपालिकाको बैठक गाउँकार्यपालिकाका अध्यक्ष छवि लामाज्यूको अध्यक्षतामा बैतेश्वर गाउँपालिकाको अस्थायी सम्पर्क कार्यालय मेघचौरमा देहायका पदाधिकारीहरुको उपस्थितिमा वसी देहाय बमोजिम निर्णय गरियो ।

उपस्थिति:

सि.नं.	नाम	पद	हस्ताक्षर
१	श्री छवि लामा	अध्यक्ष	
२	श्री रविचन्द्र आचार्य	उपाध्यक्ष	
३	श्री बृष बहादुर तामाङ	सदस्य	
४	श्री श्याम कुमार तमाङ घिसिङ	सदस्य	
५	श्री कृष्ण बहादुर दहाल	सदस्य	
६	श्री कुमार चौलागाई	सदस्य	
७	श्री माधव बहादुर वस्नेत	सदस्य	
८	श्री शम्शेर घिसिङ	सदस्य	
९	श्री रेशम राजस्वराज रिमाल	सदस्य	
१०	श्री रमेश कुमार अधिकारी	सदस्य	
११	श्री ठुलीकान्छी विश्वकर्मा	महिला सदस्य	
१२	श्री चेसम तमाङ	महिला सदस्य	
१३	श्री शान्ति तमाङ	महिला सदस्य	
१४	श्री मान कुमारी रिमाल	महिला सदस्य	
१५	श्री ढाल बहादुर जिरेल	अल्पसङ्ख्यक सदस्य	
१६	श्री राजन नेपाली	दलित सदस्य	
१७	श्री नवराज पराजुली	सदस्य सचिव	

१८. प्राप्तित सफल - देवराज स्वर्ग

निर्णय नं० १

यस गाउँपालिकामा विभिन्न योजनाहरू संचालन
 भइरहेको देखी कठौतकोरी भूजोले एक कठौतकोरीकलाई बुझा गर्दै
 लैजाते तथा नास नं. ४, ६ र ९ का देहायभूजोला सैतना
 १/१/२०७४/३/२६

11/11/23

हस्ताक्षर, यह भी. व. 2023/168 का हस्ताक्षर (के) वजह से उद्देश्य
 अंतर्गत योजना सम्बन्धित होने से विधिको अर्थात् भी. व. मा
 का प्रत्येक भा. व. को अन्तिममा होने अर्थात् योजना का हस्ताक्षर
 रकम खर्च हो गयी वही रहेगा रकमानुसार गये वजह
 भय गये र अंतर्गत योजना प्रवां गये निर्णय गरिषो।
 तपश्चित

- 1) वार्ड नं. 8 को मैसापोली-वडा गाविसा सुक
- 2) वार्ड नं. 3 को बजिमिगरे - कुनेखाण्डा सुक का खेत के 517
- 3) वार्ड नं. 6 को गहने. कानु धर्मिगाउ नागादे सुक

निर्णय नं. 2

यह गाँवपालिकाको विभिन्न प्राविधिक प्रकृतिका
 विभागात्मक रूपमा संचालन गर्न विभिन्न इन्जिनियर
 आकाशमय पत्र तर संचयी माफिला तथा स्थानीय वि. व.
 मन्त्रालय प्रा. मा. य. प्रशासन मन्त्रालय वा अन्य वि. व.
 वार्ड उक्त इन्जिनियर खरिद नसाफकोले नया
 डिजाइन गर्ने, बाह्र गर्ने, योजना आयोगासुद्धे सुन्पाउं
 निरिक्षण गर्ने महत्वपूर्ण कामको संकितको अवस्था
 आइपुगेकोले उक्त अवस्था नसाफकोले तथा संचयी
 साका(वार्ड इन्जिनियरको पदपूर्ति नसाफकोले लाई
 यह गाँवपालिकाको आर्थिक उदा. को इन्जिनियर विद्युति
 गर्ने निर्णय गरिषो। उक्त कार्य गर्ने, पदपूर्ति तथा
 सिफारिस नियम लागू गर्ने संकितको रिपोर्ट गर्ने लाई
 सम्पूर्ण अधिकार वि. व. को अखिराधारी प्रमुख प्रशासकी
 अधिकृतलाई दिन निर्णय गरिषो।

निर्णय नं. 3

विविध निर्णयहरू

- 1) यह गाँवपालिकाको दोस्रो गाउँसभा मिति 2023 अक्टोबर 24
 गतेको निर्णयानुसार यह गाँवपालिकाको कुनै पाटुडाँडाका
 रालो निर्माण गरी नेपाल साका एम. डी. पहाडको उक्त
 कार्य सम्बन्धित मई मिति 2023/10/28 को राजपत्रमा
 प्रकाशित मई पाटुडाँडा के उक्त कार्यको अर्थात् यो
 कार्यमा सहयोग गर्ने एवं पसलाइ धानवाइ हाप
 गर्ने निर्णय गरिषो।

11/11/23

सि.पा.सी.सी.सी.

(इव) यद्य गौंडपालिकाका इहेको विभिन्न विद्यालयहरूले शिक्षकहरूको विद्यालय हरीदल प्रक्रिया तथा शिक्षकहरूको मूल्यांकनमा नियुक्त गर्न विभिन्न समयमा निवेदन दिएका अवस्थामा स्थानीय सरकारले २०७४ सालमा नेपालको संविधानको दशम माध्यामिक तह सम्मको शिक्षा सम्बन्धी अधिका प्रदान गर्ने अवधान अनुसार हाललाई शिक्षा र जाउहरामले पारित गरिएको अवस्थामा शिक्षा मन्त्रालयको संवेदनशिल सुझाव आकाशक सहजीकरण गर्ने विषयमा आकाशक सुझावको निम्न विद्यालयहरूलाई निम्नानुसार (उ) अनुमति दिने निर्णय गरियो।

- (अ) श्री जलदेवी मा.वि.को माई ^{विद्यालय} विज्ञान शिक्षक नियुक्त गर्न अनुमति प्रदान गर्ने।
- (आ) श्री जलदेवी मा.वि.को ^{विद्यालय} आकाशक प्रक्रिया अगाडी बढाउन अनुमति प्रदान गर्ने।

(ग) स्थानीय माध्यामिक तथा स्थानीय कि.स. महालय स्थानीय शासन तथा प्राथमिक कि.स. कार्यलयको सं.नं. १२६ मिति २०७४/०८/१६ गतेको सूचना प्रविधि-अधिकाको उक्त सूचना प्रविधि-अधिका नियुक्त गर्न बनाइएको कार्यविधि-११को अन्तर्गत गौंडपालिका सूचना अधिका इनेत तथा सिडारिड कार्यविधि २०७४, बनाइ लागू गर्ने निर्णय गरियो।

(घ) यद्य गौंडपालिकाले विभिन्न प्रक्रिया दैनिक डा. काकादि संयोजन गर्न स्वारी साधन आकाशक परेको हुनाले सु.उ.चा.पा.को हुनुको स्वारी साधन आकाशक सु.उ.चा.पा.को दिने निर्णय गरियो।

(ङ) कालमात्रो गौंडपालिका बनाउने उद्देश्य अनुसार हरेक वार्डहरूमा काल संरक्षण समिति गठन गरी कार्यलयमा बनाउने निर्णय गरियो।

सि.पा.सी.सी.सी.

१.३.२०१६/१३

(घ) विभिन्न प्राङ्गणिक प्रकृति विपद तथा संडुर्मा परेका हकनाई गाउँपालिकाको इन्फ्रास्ट्रक्चर सम्बन्धिमा वार्डको सिफारिस तथा प्रदरी प्रतिवेदनको आधारमा घरनाके प्रकृति हेरी नियतम क १ हजा (दोस्रो अधिकात्मक क (१०)

(१०) १० हजा सम्म सहयोग रकम उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो। यस सम्बन्धमा धन व्यवस्थापन गर्ने कार्यविधि बनाई लागु गरियो।

(ङ) यस गाउँपालिकामा मित्र संचालनमा रहेको वार्डको सेंटर हक इन्फ्रा र कापेमा सार्वजनिक सहयोगी प्रति आवा- २ पत्र भन्ने तथा सार्वजनिक अनुदानको आधारमा सरो इन्फ्रा संरचना वार्डको आफ्नो हुदा निलानुदानको वार्डको सेंटरमा निम्न व्यक्तिको विपन्न, सिद्धी एउटा, तथा गरिवीको रोजगारी रकमले शान्ति निर्माण गरियो।

① इन्फ्रा वार्डको सेंटर - मित्रनामा जिल्ला
 ② कापे स्वास्थ्य केन्द्रको वार्डको सेंटर - प्रथिना नेपाली

(च) यस गाउँपालिकाको कापे भन्ने पाहुँडाको केन्द्रमा विद्युत उपलब्ध गराउन सम्बन्धिमा निर्माण पत्राचार गर्ने निर्णय गरियो।

(छ) नेपाल विद्युत प्राधिकरणलाई यस गाउँपालिका मित्र विद्युतको माग वार्डको सेंटरमा गाउँपालिका सार्वजनिक sub-station शान्ति अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो। साथै हार्किट कापे गा.वि. सं. मा रहेको हार्किट बर्क वाट वार्डको सेंटरमा सार्वजनिक विद्युतको मैनलाइन प्रसारण गर्ने अनुरोध गर्ने निर्णय गरियो।

(ज) विगत बर्ष वर्ष दोस्रो संवीप मापिना तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय धरमार्थ सामाजिक परिचालन कार्यसमाप्तमा कार्यसमाप्तमा परिचालनको लागि मिति २०६५/१६ जेठ स्थानीय विद्यालयको तथा मिति २०६५/१६ गते राज्यमन्त्रीसरोध निर्णयको बुँदा (६) मा विगतमा २०६०६ कार्यसमाप्तमा गएको सामाजिक परिचालनलाई निरन्तरता दिन सक्ने प्रावधान अनुसार यस गा.पा.को हार्किट मित्रनामा जिल्लाको गा.वि. सं. मा रहेको हार्किट गा.पा. वार्डको २ मा कापेको

श्री. जयशंकर

प्रतिभा स्वतंत्रता पार्टी श्री. जयशंकर

गठने गये १ निरन्तरता दिने २ सावित्री मन्दिर शा. वि. वि.
का कार्यभार प्रभु श्री. जयशंकर द्वारा ३ नई जं. ६ मा. का
कार्य गठने गये सावित्री देवी तथा शक्ति का उपासना
नगावने गये अर्थात् प्रवचन, नरकसुख का उद्धार
समाप्त करने के लिये नकावने सुख के लिये निरन्तरता दिने
निरन्तर गठितो।

श्री. जयशंकर
जयशंकर